

Subject: Pismo za Dekana/FORECAST program razmene/finalisti

Poštovani prof. dr Grubačiću,

Kao što vam je poznato, FORECAST program razmene studenata organizovan je od strane World Learning-a pod rukovodstvom USAID-a , a u saradnji sa Američkom ambasadom u Beogradu. Cilj ovog programa je da se pošalje grupa nediplomiranih studenata iz Srbije na jednogodišnji akademski program u Sjedinjenim Američkim Državama.

I ove godine 60 polufinalista izabrano je od strane komisije koja je pažljivo iščitala dokumenta u prijavi. Komisiju su sačinjavali: jedan profesor iz Srbije, jedan iz Amerike i predstavnik Američke ambasade u Srbiji. Nakon testa engleskog jezika i intervjua dobili smo dvadesetosam finalista i nekoliko rezervi.

Zadovoljstvo nam je da vas obavestimo da su vaši studenti: Dejan Mujanović, Dušan Ćelić i Mina Radosavljević prešli sve ove prepreke i postali finalisti programa.

Oni su na osnovu svog polja studiranja primljeni na sledeće univerzitete u Sjedinjenim Državama:

1. Dejan Mujanović - Indiana University of Pennsylvania, Indiana, PA
2. Dušan Ćelić - Grand Valley State University, Allendale, MI
3. Mina Radosavljević - Humboldt State University, Arcate, CA

Tamo će provesti akademsku 2009/2010. godinu, gde će pored redovne nastave moći da učestvuju u aktivnostima raznih organizacija na kampusu, da učestvuju u društveno-korisnom radu i pohađaju praksu u toku godine. Zauzvrat od studenata se očekuje da polože godinu sa visokim akademskim uspehom koji su imali i u Srbiji, da se vrate u svoju zemlju i nastave sa studijama da bi diplomirali na svom fakultetu.

Studenti će dobiti (ili su već dobili) informacije o kursevima (predmetim) sa svojih univerziteta u Americi i bilo bi vrlo preporučivo da se potencijalni kursevi koje bi studenti slušali u narednoj akademskoj godini u SAD-u odaberu sada uz vašu pomoć i pomoć svojih profesora. Mnogi dekani su nam potvrdili da je ovo najlakši i najsigurniji način da se obezbedi akreditacija kurseva po povratku. Pošto su u pitanju izuzetno uspešni studenti i sami možete pretpostaviti da ne bi želeli da izgube godinu studija u Srbiji, ako je to ikako moguće. Bilo bi korisno studentima, kao i fakultetima, da se i njima dodeli jedna osoba kao veza u komunikaciji između

studenata i njihovih pojedinačnih fakulteta, pre no što odu u SAD, tokom njihovog boravka tamo i po njihovom povratku. Ako biste želeli da odredite takvu osobu sa svog fakulteta, za svoje studente, molimo vas da nas obavestite ko je ta osoba i kako možemo da je kontaktiramo.

Protekle dve godine FORECAST program razmene je poslao 57 studenata koji su proveli jednu akademsku godinu na osnovnim studijama u Sjedinjenim Američkim Državama i kojima je obezbeđena puna stipendija koja uključuje školarinu, putovanje, boravak i ishranu, zdravstveno osiguranje, manji mesečni džeparac i knjige. Prva generacija studenata je sa izuzetnim uspehom završila akademsku godinu i po povratku u Srbiju nastavili su školovanje na svojim matičnim fakultetima. Većina studenta je uspela da akredituje ispite, ili bar jedan broj ispita.

Druga generacija FORECASTOVACA je trenutno u SAD-u, završavaju godinu i pripremaju se za povratak kući. Sa vašeg fakulteta to su Ana Radulović (Indiana University of Pennsylvania, Indiana, PA) i Stefan Goranović (Illinois State University, Normal, IL).

Njima pitanje akreditacije ispita tek pretstoji. Mnogi od studenata su ovo pitanje posebno naglasili i verujemo da je i u njihovom interesu kao i u interesu njihovih fakulteta da što uspešnije okončaju proces akreditacije. Univerziteti i fakulteti u SAD-u svakom studentu daju zvanični spisak položenih predmeta po završetku akademske godine, kao i plan i program rada za svaki kurs da bi dekan i profesori u Srbiji mogli da vide šta su njihovi studenti slušali i kakva su postignuća imali tokom ovog programa u Americi.

Nadamo se da će studenti Srbije doneti sa sobom novo, dublje razumevanje američke kulture i nova znanja i veštine koje će biti od koristi kako njima, tako i univerzitetskoj zajednici u koju se vraćaju; a sa druge strane, američki studenti će naučiti više o Srbiji, njenoj istoriji i kulturi kao i vrednostima današnjice. Jedan od ciljeva programa je da produbi i obogati prijateljstvo i saradnju između naroda Sjedinjenih Američkih Država i naroda Srbije. Ovo je divna prilika za studente da putuju i upoznaju nove kulture, uče i steknu nove prijatelje i predstave svoju zemlju studentima u Americi.

Ponosni smo što u okviru svog programa imamo i vaše studente i molimo vas kontaktirajte nas ako su vam potrebne bilo koje dodatne informacije.